CTynuuHbIe y3nbl K UMNOPTHON CENbX03TEXHUKE

lNpeanpvatvs UnaycTpuanbHoi rpynnbl YIIOK — oaHu 13 KpyNHenwmx npoussoavTenelt NPULIENHON Cenbxoa-
TEXHNKA 11 KOMMNEKTYIOLLWX K Helt B YKpamHe.

* XapbkoBCKMIi NogLumnnHnKoBbii 3asog (XAPIT) — ninep 8 pazpaboTke 1 NPOVEBOACTEE LAPUKOBLIX 1 LIMIHAPAHECKIX

PONMKOBBIX MOALMNHAKOB ANA NPEANPUATUAN CE/bCKOXOSANCTBEHHOMO, TPAHCMOPTHOMO MALLMHOCTPOSHUS U XKENEBHOAOPOX-
HOW oTpacnv.

* JloaoBCKo#i Ky3He4Ho-mexaHu4eckuii 3aBog (JIKM3) — kpynHeiiLies KyaHeuHO-LUTaMMos04HOe NPeanpUsTve YKpanHs!
v CHI, nuoep B NPOM3BOACTBE NMOKOBOK CAGKHOM (hOPMbI 1 MOBBLILUEHHOM TOYHOCTM, 3NEMEHTOB TREHCMUCCHA 1 LLACCH.

B 2014 rogy Ha npeanpustuax UM YM3K ycnewHo McnbiTaH U HanaXeH BbinNyck

CTYNWYHbIX y3n0B - aHanoros npoaykuun LEMKEN, SKF n FKL.

Crynuua B c6ope 8395.T[1A.4.05.015-1P

Ananor guckoBoii 6opoHbl Lemken Rubin 9 (opuruHanbHbiii Homep Lemken 5554502/03, avanor FKL PL-185-V30)

Macca,
YcnosHoe 0603HayeHue labapuTtHble pasmepbl, MM " Cratuueckas Harpyska, kH
HaumeHosaHue OEM d D B Orsepcrui m AvHamuueckan Cratuueckas
= Lemken i
8395.T[1A4.05.015-1P = 5554502 35 190 120 5 6,03 47,5 37,5
| 5554503

[— — — — — — — — — — — — — - - — — — —

OcHoBHble NpevmylyecTBa: « PernameHTMpoBaHHbIil CPOK 3KCrlyaTauuu He MeHee 300 Ma Ha ysen. |

| * MNonHas B3anMo3aMeHsieMOCTb C OPUrMHANIOM MO Kpenexy. |
* cnonb3yloTcs B TSHKENbIX 3KCMNayaTauuoHHbIX YCNOBUSIX.

| * 3HauuTeNbHOE CHNXXEeHUe 3aTpaT Npu 3aMmeHe AaHHOro ysna. |




CrtynuyHbin y3en 8395.T[1A.5.05.015

CrynuyHbin yaen 8395.T[A.5.05.015 (4 oteepcTi) aHanor SKF BAA-0004 1 aHanor FKL IL2-117-M22
CrynuuHein y3en 8395.T[1A.5.05.015-01 (5 otsepcTuin) ananor SKF BAA-0012
CryrinyHbii yaen 8395.TA.5.05.015-02 (6 otBepcTuit) aHanor SKF BAA-0006

YcnosHoe ob6o3HaveHue

fabapuTHbIe pasmepbl, MM

Macca, l
CTamquKaa Harpy3ka, kH

HaumeHoBaHHe OEM SKF d D B m'::’; ;‘fm m | Aunamseckas | Cramwseckan
8395.TA1A5.05.015 \BAA-0004V‘ 28/M22;1,5 . 11; 65 5/1065 4/M12*1,5 . 3,01 4;,5 ‘. 37?
‘85571'5./?55570;5701 BAA- 6012 28/M22*%1,5 | 117 65,5/106,5| 5/M12*1,5 | 3,01 47,5 37,5
8395.TAA5.05.015-02! BAA-0006 | 28/M22*1,5 | 117 | 65,5/106,5 6/M12*1,5 47,5 37,5

CrynuuHein y3en 8395.TA.5.05.015-03 (4 oteepcTuin) aHanor FKL IL-117-M22
CrynuyHbin y3en 8335.THA.5.05.015-04 (5 oteepcTui) aHanor FKL
CrynuuHbin y3en 8395.TOA.5.05.015-05 (6 otBepcTuin) aHanor FKL

r & W

3,01

FabapuTHble pasmepst, MM Macca, kr | CraTuyeckan Harpyska, KH
YcnosHoe o6o3Ha4eHune =y - = ‘
Kon-so |
d D B ‘ i m Auvuamuyeckaa | Cratuveckas
orBepcTMi ‘
8395. TAAS 05.015-03 28/M22*1 5 117 80,5/121,5 | 4/M12*1,5 3,19 47,5 37,5
8395.T1A5.05.015-04 28/M22*1 5{ 117 80,5/121,5 5/M12*1,5| 3,19 47,5 37,5
8395.TAAS.05.015-05 | 28/M22*1,5 117 80,5/121,5 6/M12*1,5 ‘ 3,19 47,5 37,5

F— — — — — — ———— —

OcHoBHble npeuMmyujecTsa: * PernameHTUPOBaHHbIA CPOK IKcnnyatauum He meHee 400 Ma Ha y3en. |
* [lonHas B3auMo3aMeHseMOCTb C OPUrMHAaIOM MO Kperexy u nocagke.
| * Ucnonb3yloTcs B TAXKENbIX 3KCNyaTayuoHHbIX YCNOBUSX.

— e— e— — o— c— —

e 3HauYMTEeNbHOE CHUKEeHune 3arTpart npu 3amMeHe faHHoro ysna.

—pre



